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Сучасний розвиток країн світу є доволі складним та суперечливим, 

адже знаменує собою швидкий їх перехід до нового етапу розвитку — 

інформаційного суспільства, в якому значно спрощуються умови руху 

факторів виробництва, посилюється їхня динаміка та суттєво зростають 

численні суперечки. В Україні поки залишається несприятливим 

підприємницький клімат, спостерігається нерішучість у формуванні та 

проведенні політики підвищення національної та регіональної 

конкурентоспроможності.  

Крім того, останнім часом наша країна знаходиться в умовах 

фінансово-економічної кризи, яка торкнулася всіх сфер національної 

економіки.  

Функціонування ринкової економіки потребує урахування 

сукупності реальних умов та розробки теоретичних та концептуальних 

засад розвитку економіки України та її регіонів, а також використання 

сучасних інформаційних технологій та механізмів управління 

стратегічним розвитком країни. 

У цих умовах надзвичайно важливим стає визначення стратегічних 

векторів інтеграційного потенціалу, у тому числі і в регіоні Українського 

Причорномор'я. Це стосується не тільки економіки країни в цілому, але і 

секторальної політики, зокрема, вирівняння диспропорцій в сучасному 

розвитку реального сектору економіки.  

У цьому контексті особливої актуальності набуває проблематика 

складових розвитку регіону в контексті європейських стандартів та 

визначення пріоритетів і інструментарію екологоорієнтованого розвитку 

що стало предметом дискусій учасників ІІ етапу Міжнародного 

інноваційного форуму, в рамках якого проведена міжнародна наукова 

конференція «Українське Причорномор’я: вектори стратегічного розвитку 

та європейських стандартів життя» (Одеса-Лазурне, 2015 р.). 

Пропонована збірка наукових публікацій («Економічні інновації. 

Випуск 60: Українське Причорномор’я: вектори стратегічного розвитку та 

європейських стандартів життя») відображає авторські позиції учасників 

цієї конференції щодо регіональних акцентів проблеми 

природокористування, розвитку рекреації та туризму, соціальної сфери, 

які, на думку редакційної колегії, визначатимуть 

конструктивні напрями вирішення означеного 

кола проблем у перспективі. 

 


